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Звіт про депутатську 

діяльність голови 

обласної ради восьмого 

скликання  

Олени Дмитренко 

 

2024-й рік для всіх нас був 

ще одним етапом боротьби за 

свою свободу, сповнений 

втрат і потрясінь, але водночас 

стійкості українського народу, 

мужності та незламності наших захисників. 

Другий рік повномасштабної війни поставив перед нами чергові непрості 

завдання, змусив долати нові виклики, оперативно ліквідовувати наслідки 

бойових дій і загалом внести серйозні корективи до планів соціально-

економічного розвитку регіону відповідно до тих реалій, в яких наразі 

опинилась наша прикордонна Чернігівщина.  

Попри це керівництво і депутатський корпус обласної ради продовжують 

здійснювати свої повноваження згідно з чинним законодавством та в інтересах 

держави, докладають зусиль до підтримки стабільної ситуації в області і 

життєдіяльності громад, підтримують українських захисників і в межах своїх 

повноважень сприяють забезпеченню оборони і безпеки.  

Протягом звітного періоду продовжилась активна співпраця із обласною 

військовою адміністрацією, іншими органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, а також військовим командуванням і міжнародними 

партнерами. 

Як голова і депутат обласної ради протягом 2024 року сприяла тому, аби 

представницький орган Придесення працював системно, послідовно, 

злагоджено та ефективно виконував свої функції в сучасних умовах. 

 

Сесійна діяльність 

Впродовж 2024 року відбулося 5 

сесій обласної ради восьмого 

скликання, дві з яких проходили 

онлайн в режимі відеоконференції. У 

межах сесій пройшли 5 пленарних 

засідань, а також понад 40 засідань 

постійних комісій. Разом із тим, для 

узгодження та формування 

остаточного переліку питань порядку 

денного сесій голови постійних 

комісій і депутатських фракцій та груп 5 разів долучалися до роботи президії 

обласної ради, з яких 2 проходили спільно із засіданнями постійних комісій.  
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Торік обласним 

представницьким органом 

розглянуто актуальні питання 

забезпечення життєдіяльності 

регіону та прийнято майже 120 

рішень обласної ради. В їх числі 

питання, які стосуються 

розпорядження комунальною 

власністю, затвердження і надання 

дозволів на розробку технічної 

документації, регулювання земельних відносин, кадрових призначень, 

підтримки військовослужбовців та вирішення інших важливих в умовах війни 

проблем.  

У звітному періоді обласною 

радою схвалено 13 Звернень до вищого 

керівництва держави, центральних 

органів виконавчої та законодавчої 

влади, а також міжнародних 

партнерів, які стосувалися: 

• недопущення припинення 

функціонування територіально 

відокремлених структурних підрозділів 

закладів вищої освіти; 

• неприпустимості підвищення акцизів на пальне; 

• вирішення питань захисту енергетичної інфраструктури; 

• недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в 

Україну; 

• заборони банкам стягувати з суб’єктів господарювання, виробничі 

потужності яких станом на 24 лютого 2022 року було розміщено на територіях 

активних бойових дій або тимчасово окупованих Російською Федерацією 

територіях України; 

• недопущення прийняття проєкту Закону України «Про 

особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі та 

порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного 

лісогосподарського акціонерного товариства “Ліси України”»; 

• покращення умов для військовослужбовців, які перебувають у 

лікарнях під час лікування та реабілітації; 

• надзвичайної екологічної ситуації із забрудненням річок Сейм і 

Десна; 

• підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України 

Володимиром Зеленським; 

• недопущення спроб рейдерського захоплення ТОВ «Земля і 

Воля»; 
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• посилення механізмів реагування на ситуацію з 

військовополоненими та безвісти зниклими захисниками Сил Оборони 

України і цивільними; 

• необхідності посилення заходів із захисту енергетичної 

інфраструктури та підтримки стійкості територіальних громад; 

• забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-

педагогічним працівникам і підтримки освітнього процесу у прикордонних 

територіях. 

Як голова обласної ради 

ініціювала внесення на розгляд сесій 

29 проєктів рішень, із яких 16 – за 

поданням управління комунального 

майна обласної ради. 

Затверджені рішення 

стосуються організаційних моментів 

та упорядкування деяких аспектів 

діяльності обласної ради та 

депутатського корпусу у відповідності 

до норм чинного законодавства, управління та розпорядження майном, що 

перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області. 

Разом із тим, за моїм поданням прийняті 2 звернення до Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної Ради України з 

питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України щодо 

недопущення припинення функціонування територіально відокремлених 

структурних підрозділів закладів вищої освіти, а також до керівництва країни 

і закордонних партнерів Чернігівщини стосовно підтримки Плану перемоги, 

представленого Президентом України Володимиром Зеленським. 

Враховуючи складну ситуацію у прикордонній Семенівській громаді, 

населені пункти якої щодня опиняються під ворожими обстрілами, що 

спричиняють серйозні пошкодження та руйнування інфраструктури, 

ініціювала прийняття рішення щодо безоплатної передачі об’єкта нерухомості 

для потреб місцевих жителів.   
 

Робота Ради територіальних громад Чернігівської області 

Розбудові співпраці між органами місцевого самоврядування та 

виконавчої влади стосовно розв’язання проблемних питань соціально-

економічного розвитку на регіональному рівні вже четвертий рік поспіль 

сприяє діяльність Ради територіальних громад Чернігівської області. 
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Протягом звітного періоду в 

полі зору цього консультативно-

дорадчого органу були ветеранська 

політика, підтримка бізнесу в 

умовах війни та організація 

евакуаційних заходів. 

Разом із тим, на порядок 

денний Ради виносилися питання 

цифрового розвитку та цифрових 

трансформацій Чернігівської 

області, а також порушувалась тема передачі самозаліснених земель до ДП 

«Ліси України» задля збереження, належного утримання та раціонального 

використання природних ресурсів.  

Крім того, увага приділялася аналізу ситуації щодо розвитку сімейних 

форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

патронату над дитиною, актуальним 

державним програмам підтримки в 

секторі агропромислового 

комплексу.  

В полі зору членів Ради 

територіальних громад була також 

діяльність робочої групи «Прозорість 

та підзвітність», яка здійснює 

контроль за належним 

використанням фінансових ресурсів, 

виділених із фонду ліквідації наслідків збройної агресії, та ефективним і 

доцільним витрачанням бюджетних коштів на усіх рівнях, зокрема в частині 

дотримання законодавства про закупівлі товарів, робіт та послуг за державні 

кошти. 

 

Представляла Чернігівську обласну раду під час роботи Конгресу 

місцевих та регіональних влад при Президентові України  

Під час онлайн та оффлайн засідань цього загальнонаціонального 

форуму та його органів 

першочергова увага спрямовувалася 

на обговорення:  

• питань, які стосуються стану 

протидії безпековим загрозам, 

організації подолання наслідків 

руйнування цивільної 

інфраструктури та превентивної 

роботи з боку сектору безпеки та 

органів правопорядку; 
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• нової урядової політики з підтримки вітчизняного виробництва «Нова 

економічна доктрина України»; 

• системи медичної реабілітації 

військовослужбовців Сил оборони 

України; 

• європейської інтеграції нашої 

країни, нових можливостей та 

викликів для українських громад в 

цьому контексті; 

• Плану перемоги, 

представленого Президентом України 

Володимиром Зеленським.  

У межах роботи підсумкового засідання Конгресу місцевих та 

регіональних влад при Президентові України, яке відбулося 17 грудня 2024 

року у Львові під головуванням очільника держави Володимира Зеленського, 

були підбиті своєрідні підсумки роботи 

за цей рік та окреслені основні напрями 

і пріоритети діяльності в наступному. 

Серед ключових тем – програми 

підтримки громад, вітчизняне оборонне 

виробництво та зовнішньополітична 

робота України. Разом із тим, 

обговорювалися ситуація на різних 

напрямках фронту й окремо – на 

території Курської області, План 

внутрішньої стійкості, який Володимир Зеленський представив у парламенті 

для функціонування стійких і спроможних громад, ухвалення Закону «Про 

міжнародне територіальне співробітництво України».   

Крім того, аналізувалася робота уряду, яка сфокусована на восьми 

ключових напрямах: фінансова стійкість, відновлення, оборона, медицина, 

освіта, проходження опалювального сезону, соціальна підтримка та підтримка 

бізнесу.  

Акцентувалася увага на продовженні співпраці з іноземними елітами та 

суспільствами щодо підтримки України.  

Актуальним питанням 

життєдіяльності регіону, зокрема 

відновленню області, було присвячене 

розширене засідання Чернігівського 

регіонального Офісу Конгресу 

місцевих та регіональних влад при 

Президентові України, яке відбулося 

11 листопада у Ніжині. Мова йшла про 

ситуацію в галузі освіти в умовах 

війни, облаштування укриттів в 
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навчальних закладах регіону, а також оптимізацію податкової служби в 

області та резерви податкових надходжень до місцевих бюджетів. 

Серед інших важливих питань 

– підтримка ветеранів, збереження 

археологічної спадщини, розвиток 

молодіжної інфраструктури області, 

а також безпекова ситуація, 

фортифікації та енергонезалежність.   

Разом із колегами побували у 

Центрі підтримки підприємництва 

відділу економіки виконавчого 

комітету Ніжинської міської ради 

(Бізнес Хаб), Ніжинському міському 

молодіжному центрі, Ніжинській гімназії №3, а також ветеранському просторі 

«Незламні».  

Також відвідали швейне виробництво — соціальний проєкт для 

внутрішньо переміщених осіб та жінок, які постраждали від війни. 

 

Робота в межах Української асоціації районних та обласних рад  

Протягом тривалого часу 

Всеукраїнська асоціація органів 

місцевого самоврядування «Українська 

асоціація районних та обласних рад» 

згуртовує обласні і районні ради 

держави для більш ефективного 

здійснення своїх повноважень, 

узгодження дій органів місцевого 

самоврядування районного та 

обласного рівня щодо захисту прав та 

спільних інтересів територіальних громад, сприяння місцевому та 

регіональному розвитку. 

Протягом 2024 року Українська асоціація районних та обласних рад брала 

активну участь в законотворчій діяльності, міжнародному співробітництві та 

захисті інтересів місцевого самоврядування. 

Як голова Чернігівської обласної ради обіймаю посаду віце-президента 

УАРОР з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 

страхування та вхожу до складу правління Асоціації. 
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У межах діяльності УАРОР в 

онлайн та офлайн форматах 

долучалася до засідань правління, 

робочих нарад, круглих столів, 

семінарів, обговорень та інших 

заходів, які проходили під егідою 

об’єднання.  

У січні 2024 року разом із 

колегами взяли участь в зустрічі з 

головою Верховної Ради України 

Русланом Стефанчуком. За вагомий особистий внесок у соціально-

економічний та культурно-освітній розвиток держави, сумлінну працю, 

високий професіоналізм та активну громадську волонтерську діяльність, за 

особливі заслуги перед Українським народом спікер українського парламенту 

вручив відзнаки понад 60 представникам місцевої влади (міських і сільських 

голів), лікарям, вчителям, духовенству, 

волонтерам із різних регіонів України.  

За поданням Української асоціації 

районних та обласних рад була 

відзначена Грамотою Верховної Ради 

України.  

Під час позачергового засідання 

правління УАРОР 14 лютого 2024 року 

мова йшла про найбільш гострі 

проблемні питання, які наразі турбують 

очільників обласних та районних рад у різних куточках України. Зокрема 

говорили про поточну фінансову ситуацію у місцевих бюджетах, враховуючи 

зміни щодо зарахування військового ПДФО, а також торкнулись окремих 

аспектів соціально-економічного розвитку регіонів в умовах воєнного стану. 

Учасники дискусії висловлювали пропозиції щодо необхідності 

посилення взаємодії з Урядом, Офісом Президента України, комітетами 

Верховної Ради України. Крім того, наголошувалось на важливості 

налагодження конструктивної комунікації місцевих рад із військовими 

адміністраціями для ефективного вирішення актуальних питань 

життєдіяльності громад. 

Розширене засідання правління 

Української асоціації районних та 

обласних рад, що відбулося 25 червня 

2024 року у Хмельницькому, пройшло 

у партнерстві з Конгресом місцевих та 

регіональних влад та Швейцарсько–

українським проєктом DECIDE. 

Захід було присвячено 

впровадженню реформи профільної 



8 

 

середньої освіти. Для обговорення цього важливого питання зібрались народні 

депутати України, представники Міністерства освіти і науки, голови обласних 

та районних рад з різних регіонів держави. 

У ході засідання розглядалися результати участі Асоціації у Конференції 

з відновлення України 2024 (URC2024), яка відбулась у Берліні, та у «IV 

Конгресі місцевого самоврядування Три Моря» у Любліні. 

Також разом із колегами проаналізували стан функціонування районних 

та обласних рад, розглянули ініціативи членів Асоціації, які потребують 

звернення УАРОР до органів державної влади, заслухали звіт Секретаріату 

про поточну роботу за період січень–червень 2024 року, про фінансово-

господарську діяльність у 2024 році. 

У межах чергового засідання правління УАРОР 29 серпня 2024 року у 

змішаному форматі проаналізували 

ключові напрями та результати 

співпраці УАРОР із Радою Європи в 

межах програми «Посилення доброго 

демократичного врядування і стійкості 

в Україні». 

Разом із тим, обговорили 

результати участі представників 

УАРОР у Форумі доброчесності 

громад: європейські цінності на 

практиці, який організувало НАЗК за підтримки U-LEAD, а також 

перспективи приєднання членів Асоціації до Декларації розбудови 

доброчесності в органах місцевого самоврядування. 

Крім того, проаналізували та підтримали низку звернень УАРОР до 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, які стосуються 

посилення спроможності органів місцевого самоврядування районного 

(субрегіонального) рівня; вирішення питання призупинення запровадження 

просторового планування на період дії воєнного стану в Україні; створення 

робочих груп у центральних органах виконавчої влади (міністерствах) 

України за участю представників УАРОР з метою опрацювання питань 

внесення змін до чинних законодавчих актів, що регулюють повноваження 

органів місцевого самоврядування. Окрему увагу приділили проблемі 

фінансового забезпечення функціонування районних рад шляхом надання 

субвенції на 2025 рік. 

Говорили також про реалізацію програм на рівні обласних і районних рад 

з підтримки заходів обороноздатності держави, підготовки громадян, 

залучених до роботи у секторі безпеки і оборони України, у тому числі 

ветеранів, резервістів і членів їх сімей, у взаємодії з ключовими відомствами 

України та міжнародними партнерами. 
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У жовтні стала учасницею семінару 

«Довгострокове демократичне лідерство як 

основа сталого розвитку Української 

асоціації районних та обласних рад», 

організованому УАРОР разом із SOLAR 

International (шведська Асоціація місцевого 

самоврядування). 

Під час заходу мова йшла про важливість 

демократичного лідерства в місцевому 

самоврядуванні України. Увага учасників 

була акцентована на сучасній ситуації в 

асоціаціях органів місцевого самоврядування 

та необхідності зміцнення демократичного 

лідерства. 

У межах роботи обговорювалися питання 

створення дорожньої карти для стійкого та 

демократичного об’єднання місцевих рад різних рівнів. Також розглядалися 

цифрові інструменти для забезпечення репрезентативного прийняття рішень з 

метою підвищення стійкості та реагування на потреби членів, а також сценарії 

реагування на кризи з урахуванням захисту демократичного управління та 

цілей стійкості тощо. 

Постійно перебуваю на зв’язку із керівництвом, секретаріатом УАРОР та 

комунікую з колегами-головами обласних рад, аби консолідовано відстоювати 

інтереси рад різних рівнів та вчасно реагувати на всі виклики, які виникають у 

сфері місцевого самоврядування. 
 

Представляла обласну раду під час низки заходів загальноукраїнського 

та регіонального значення щодо нагальних питань соціального розвитку 

Регіональний форум «Відновлення економіки Чернігівської області в 

умовах війни: діалог з бізнесом», який 

приходив у лютому 2024 року, став 

своєрідною платформою для розбудови 

конструктивної взаємодії між 

підприємцями, владою та 

громадськістю, аби сприяти 

відродженню економіки Придесення, 

залученню інвестицій та соціально–

економічному розвитку регіону. 

Цей потужний захід об’єднав 

представників міністерств та відомств, органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, державних та дипломатичних установ, незалежних фахівців 

та експертів, регіональні інституції з підтримки бізнесу і торгівлі, 

представників міжнародних організацій-донорів та бізнес-спільноти. 
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Робота форуму була зосереджена в межах трьох тематичних сесій: 

«Зроблено в Україні. restart для бізнесу та інвестицій в сучасних реаліях», 

«Експорт в умовах війни: виклики та можливості», «Допомога малому і 

середньому бізнесу в умовах війни». 

Завершився захід прийняттям узгодженої резолюції регіонального 

форуму. 

Під час зустрічі з 

президентом Національного 

олімпійського комітету України 

Вадимом Гутцайтом та 

віцепрезидентом організації 

Олександром Крикуном, які 

перебували з робочою поїздкою на 

Чернігівщині, разом із спортивним 

активом Придесення обговорили 

перспективи розвитку спорту та 

відновлення пошкодженої і 

зруйнованої  спортивної інфраструктури та об’єктів у регіоні.   

Принагідно привітали та вручили відзнаки та подарунки від 

Національного олімпійського комітету України тренерам, спортсменам, 

представникам федерацій, регіонального осередку НОКУ, меценатам спорту, 

які продовжують розвивати фізичну культуру та спорт в області.  

Долучилася до роботи засідання 

обласного координаційного штабу з 

відбудови населених пунктів та 

території Чернігівської області. 

Разом із колегами з ОВА розглянули 

пропозиції щодо внесення змін до 

переліку проєктів (заходів), що 

реалізуються за кошти субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам на проєктування, 

відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів 

будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної 

спадщини, житлово–комунального господарства, інших об’єктів, що мають 

вплив на життєдіяльність населення. 
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Після детального обговорення 

запропоновані зміни були погоджені 

шляхом голосування та внесені до 

остаточного переліку.   

Головні аспекти роботи 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в умовах збройної агресії РФ 

проти України та стан дотримання 

прав людини у Чернігівській області 

стали головною темою наради під головуванням Омбудсмана України 

Дмитра Лубінця. У межах візиту посадовця відбулася зустріч із родинами 

військовополонених щодо особливостей перебігу обмінних процесів. Під час 

обговорення болючих питань працівники Офісу Омбудсмана України зібрали 

звернення громадян для подальшого опрацювання. 

В якості спікера долучилася до 

роботи регіональної всеукраїнської 

конференції «Економічна Україна: 

рівність в оплаті праці», ініційованої 

рухом «Зе!Жінки» Чернігівщини, який 

очолює колега-депутат обласної ради 

Олеся Кісленко.  

Під час заходу аналізувалися 

показники залучення жінок до 

професійних і технічних сфер, 

обговорювалися можливості для 

підприємливих українок, зокрема 

державна підтримка жінок під час війни, а також економічні виклики великої 

війни. У межах конференції була підписана Декларація про підтримку 

Національної стратегії подолання гендерного розриву в оплаті праці, яка 

включає впровадження механізму моніторингу оплати праці, аналіз гендерних 

диспропорцій, посилення захисту трудових прав жінок та просування 

культури рівної оплати праці. 

Разом із начальником ОВА В’ячеславом Чаусом і депутатом обласної 

ради, начальником Управління освіти 

і науки облдержадміністрації Юрієм 

Музикою провели зустріч із 

очільниками низки закладів вищої 

освіти регіону: Чернігівської 

політехніки, Ніжинського 

агротехнічного інституту НУБіП, 

Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя, 

Пенітенціарної академії України, 
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Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені 

К. Д. Ушинського. 

Мова йшла про проблеми, з якими стикнулася вища школа спочатку 

через пандемію, а згодом внаслідок повномасштабної війни та можливі шляхи 

їх вирішення. 

Напередодні Дня працівників 

освіти разом із колегами-депутатами 

обласної ради взяла участь в 

урочистій церемонії вшанування 

лауреатів обласних премій імені 

Софії Русової та Георгія Вороного, 

які щорічно присуджуються 20 

представникам закладів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної, 

професійної (професійно–технічної) 

освіти, а також 5 педагогічним і 

науково–педагогічним працівникам 

закладів вищої та фахової передвищої 

освіти відповідно. 

В якості голови наглядової 

ради Національного університету 

«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. 

Шевченка регулярно спілкувалась із 

адміністрацією та відвідувала заклад, 

долучалася до різноманітних заходів 

і подій вишу.  

Наприкінці року спільно з начальником ОВА провели традиційну 

зустріч із керівниками депутатських фракцій та груп і очільниками 

постійних комісій представницького органу Чернігівщини. Центральною 

темою розмови став фінальний проєкт обласного бюджету на 2025 рік. 

Спільно з учасниками заходу 

розглянули показники доходів та 

розподіл видатків обласного бюджету 

у розрізі головних розпорядників, 

обсяги державних субвенцій місцевим 

бюджетам для фінансування галузевих 

програм по заходам і напрямам. 

Окрему увагу приділили аналізу 

фінансової ситуації в сфері освіти, 

охорони здоров’я, соціального захисту, 
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культури та забезпеченню виконання депутатських повноважень.   

У межах обговорення 

представники депутатського корпусу 

висловили свої думки, рекомендації 

та бачення щодо окремих аспектів 

формування головного фінансового 

документу області. 

Окрім того, протягом 2024 

року обласна рада була 

представлена на таких важливих 

заходах і форумах як:  

• регіональний форум з питань 

реалізації Стратегії реформи шкільного харчування на період до 2027 року; 

• координаційна рада з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності; 

• розширені засідання колегій Управління охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації; 

• засідання робочої групи з планування природоохоронних заходів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області; 

• засідання міжфракційного депутатського об’єднання «Добробат – 

добровольчий будівельний батальйон» щодо відновлення та відбудови 

Чернігівщини;  

• форум життя громад в умовах війни; 

• зустріч з обговорення результатів роботи Державної служби України з 

безпеки на транспорті у Чернігівській області; 

• зустріч голови Національної служби здоров’я України Наталії Гусак із 

головами громад-власниками закладів спеціалізованої медичної допомоги та 

керівниками установ охорони здоров’я області; 

• зустріч т.в.о. Міністра молоді та спорту України Матвієм Бідним з 

активістами галузі фізичної культури та спорту, молодіжної політики регіону; 

• зустріч із в.о. президента Федерації легкої атлетики України, народною 

депутаткою Ольгою Саладухою; 

• зустріч із головою правління Спілки жінок України Леокадією 

Герасименко і очільницею Спільки жінок Чернігівщини Тетяною Роєвою, 

присвячена Міжнародному дню миру; 

• зустріч представників Національної служби здоров'я України (НСЗУ) 

спільно з Дитячим фондом ООН (UNICEF) з головами місцевих рад та 

надавачами спеціалізованої медичної допомоги регіону для обговорення 

результатів моніторингу закладів охорони здоров’я; 

• форум місцевого розвитку «Чернігівщина від відновлення до розвитку»; 

• культурно-освітній благодійний проєкт Форум Добрих Справ «Від слів 

до дій»; 
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• круглий стіл на тему «Розвиток жіночого підприємництва в галузі 

скотарства»; 

• дводенна науково-практична конференція ХІІІ «Розумовські зустрічі»; 

• засідання робочої групи із внесення змін до Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області до 2027 року; 

• форум-діалог «Партнерство «бізнес-університет-громада» задля сталого 

розвитку Чернігівського регіону»; 

• круглий стіл «Добровольчі формування територіальних громад як 

чинник підвищення обороноздатності Чернігівської області».  

У межах виконання представницьких функцій як голова обласної ради 

брала участь в низці меморіальних заходів, тематичних подій,  урочистостей з 

нагоди державних свят, пам’ятних дат, галузевих і професійних свят, які 

проходили в Чернігові та громадах області. 

 

Робочі поїздки допомагають тримати руку на пульсі актуальних питань 

життєдіяльності громад Чернігівщини 
Перебуваючи в постійному діалозі з колегами-головами місцевих рад 

Придесення, періодично особисто відвідую населені пункти у різних куточках 

області, аби володіти ситуацією на місцях, бачити і чути чим живуть, як 

розвиваються та долають складнощі нашого воєнного сьогодення громади 

області.  

Як і у попередні роки особливу увагу 

приділяла підтримці та сприянню у вирішенні 

нагальних проблем північних та прикордонних 

громад Чернігівщини. 

Торік побувала із візитами в 

Холминській, Ріпкинській, Борзнянській, 

Гончарівській, Корюківській, Любецькій, 

Кіптівській, Семенівській, Сновській, 

Прилуцькій, Козелецькій та Городнянській 

громадах.  

Разом із начальником ОВА В’ячеславом Чаусом, головою постійної 

комісії обласної ради з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму Ольгою Бібік, 

начальником Управління освіти і науки 

ОДА, депутатом обласної ради Юрієм 

Музикою та головою Чернігівської РВА 

Андрієм Попиком побували у 

Ріпкинській громаді, де із селищним 

головою Сергієм Гарусом обговорили 

нагальні проблеми життєдіяльності 

прикордонної громади в умовах війни. 

Першочергова увага під час візиту 

приділялась ситуації в сфері освіти та 

особливостям організації безпечного освітнього процесу. 
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Перебуваючи в Ріпкинському 

ліцеї, стали почесними гостями 

всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

Всеукраїнські шкільні ліги», які 

проходили в стінах нещодавно 

відремонтованого спортзалу закладу. 

З представниками активу 

Ріпкинської громади обговорили 

актуальні проблемні питання, серед 

яких – облаштування укриттів, 

підтримка діяльності локальних виробників. 

Робоча поїздка в Семенівську 

громаду була зосереджена на нагальних 

питаннях життєдіяльності. Населені 

пункти міста і сіл громади щодня 

опиняються під ворожими обстрілами 

ствольною артилерією, «Градами», 

безпілотниками, а також некерованими 

авіабомбами. Внаслідок цього 

пошкоджено і зруйновано чимало 

житлових, адміністративних будівель, 

закладів освіти та охорони здоров’я Разом із головою Семенівської міської 

ради Сергієм Деденком оглянули приміщення, яке згодом було передано для 

потреб громади за рішенням сесії обласної ради. 

Зворушливим був візит до Городнянського 

міського ліцею №2 на свято вшанування 

переможців шкільних та районних олімпіад і 

конкурсів. Торік досягнень у вихованців закладу 

було чимало. Вітали талановитих дітей, їхніх 

батьків, педагогів і наставників разом із міським 

головою Андрієм Богданом. Сприяв проведенню 

свята директор ДП «Городнярайагролісгосп» 

Юрій Скороход. 

Перебуваючи з робочим візитом в 

Холминській громаді, обговорила із селищним головою Василем Чеботарем 

поточну соціально-економічну ситуацію і 

вкотре побувала у Холминському 

будинку культури, де через значні 

пошкодження та руйнування внаслідок 

пожежі глядацька зала закладу довго не 

приймала відвідувачів, а місцеві артисти 

не мали змогу виступати. Ремонт 

приміщення був проведений у тому числі 

і за рахунок мого депутатського фонду. 



16 

 

Водночас відвідала місцеву аптеку, яка 

належить до мережі комунального підприємства 

«Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради. 

Тривалий час для жителів громади великою 

проблемою була відсутність аптечного закладу в 

Холмах. Враховуючи ситуацію, у серпні минулого 

року аптека розпочала свою роботу і нині забезпечує 

населення селища необхідними медичними засобами 

та ліками.  

Крім того, оглянула молодіжний простір, 

облаштований у громаді. 

Тривалий час опікуюся Орлівським 

психоневрологічним інтернатом. Тому часто 

відвідую установу, 

завжди підтримую колектив і надаю допомогу для 

забезпечення першочергових потреб людей, які 

знаходяться у цьому закладі соціального захисту. 

У межах візиту в Козелецьку громаду 

зустрілася із керівництвом та депутатським 

корпусом селищної ради та взяла участь у роботі 

пленарного засідання тридцять третьої сесії, на 

якій розглядалися питання, що стосуються 

місцевого бюджету, фінансування програм, 

функціонування мережі закладів культури 

громади, регулювання земельних, орендних і 

майнових 

відносин, 

а також низки організаційних аспектів 

діяльності селищної ради та установ 

громади.  

Соціальні та безпекові 

питання були у фокусі робочої 

поїздки до Борзнянської громади. 

Разом із міським головою громади 

Ларисою Осадчук оглянули 

відремонтоване приміщення Центру 

надання соціальних послуг у Борзні та 

ознайомилися із пріоритетними 

напрямками його роботи. Принагідно 

побували у кімнаті для групових та 

індивідуальних занять, а також 

приміщенні спеціалізованої 

консультативної служби допомоги 
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постраждалим від домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі, яка віднедавна 

функціонує на базі Центру.   

В умовах війни одночасно з розвитком 

підростаючого покоління важливим питанням є 

створення осередків безпечного середовища для 

дітей. У цьому ще раз переконалися, відвідавши 

дошкільний навчальний заклад «Світлячок» у 

Борзні та ознайомившись із організацією 

виховного та освітнього процесу і станом 

облаштування укриття. 

Побувала у Шаповалівській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів та Шаповалівській амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини, яка 

приймає відвідувачів у відремонтованому 

приміщенні. 

Пересвідчилась, що жителі Шаповалівки мають змогу отримувати 

належну медичну допомогу у 

відновленому затишному приміщенні, де 

світлі просторі кімнати облаштовані 

новими меблями та обладнанням. Для 

проведення ремонтних робіт медичного 

закладу, який давно потребував 

оновлення, кошти були виділені не лише 

з бюджету міської ради, фінансову 

підтримку надали місцеві 

сільськогосподарські та фермерські 

товариства і небайдужі громадяни. 

Питання розвитку соціальної інфраструктури і надання належного рівня 

послуг населенню громад повинні 

постійно перебувати у полі зору 

органів місцевого самоврядування 

та виконавчої влади. Тому разом із 

заступником голови 

облдержадміністрації Жанною 

Шерстюк побували у 

Гончарівській громаді. Відвідали 

амбулаторію в селі Лебедівка, яку 

місцева влада вирішила 

реконструювати для організації 

догляду і охоплення жителів громади якісними послугами. В закладі 

проведено ремонтно-відновлювальні роботи, утеплено фасад будівлі, 
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покрівлю, обладнано санвузол та 

харчоблок із дотриманням усіх вимог 

безбар'єрності.   

Відвідали і дошкільний 

навчальний заклад «Лісова казка» у 

Гончарівському, що постраждав під 

час російського ракетного удару. Для 

відновлення закладу залучалися 

кошти Фонду ліквідації наслідків 

збройної агресії. 

Соціально-гуманітарна сфера стала основною темою робочої поїздки на 

Прилуччину. Спільно із заступником голови облдержадміністрації Жанною 

Шерстюк, заступником 

Прилуцького міського голови з 

питань діяльності виконавчих 

органів ради Тетяною Пахомовою, 

а також депутатами обласної ради 

– Дмитром Пахомовим та 

начальником Управління освіти і 

науки ОДА Юрієм Музикою 

відвідали Прилуцький технічний 

фаховий коледж.   

Під час зустрічі з 

директором закладу Павлом 

Черніковим ознайомились з особливостями організації навчально-виховного 

процесу, а також станом матеріально-технічної бази. Мова йшла про 

приміщення гуртожитка коледжу, де нещодавно проводилися поточні 

ремонтні роботи, аби зберегти його в належному технічному стані і не 

допустити руйнування. 

Враховуючи те, що наразі ця будівля не використовується закладом за 

призначенням, обговорювалась можливість розміщення в цих приміщеннях 

внутрішньо переміщених осіб. 

У роковини масштабного злочину 

проти мирного населення відвідала 

Корюківку, аби скласти шану пам’яті 

жертв Корюківської трагедії – 

найбільшої каральної операції нацистів 

по знищенню населеного пункту разом 

з його жителями в Європі під час Другої 

світової війни 1939-1945 років. 

Вшанували пам'ять невиноубієнних 

жителів спаленого міста на 
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Чернігівщині та усіх населених пунктів України в часи Другої Світової війни 

разом із заступником голови обласної військової адміністрації Іваном 

Ващенком, Корюківським міським головою Ратаном Ахмедовим, тимчасово 

повіреним у справах Федеративної 

Республіки Німеччина в Україні паном 

Тімом Пранґе.   

Територіальні громад 

прикордоння, які знаходяться поряд із 

таким небезпечним і 

непередбачуваним сусідом, 

потребують особливої уваги і 

підтримки. Робочі поїздки у 

прикордонні громади області – це 

можливість поспілкувалася із колегами про поточну ситуацію в регіоні, 

діяльність рад у сучасних умовах. Перебуваючи із робочою поїздкою в 

Корюківській громаді, зустрілася із керівництвом та депутатами 

Корюківської районної ради і представниками Корюківської РВА та взяла 

участь у пленарному засіданні чотирнадцятої сесії. 

Окрему увагу приділила 

поточній ситуацію в ще одній 

прикордонній громаді та стану справ в 

освітній галузі, відвідуючи із робочою 

поїздкою Сновщину. Обговорили з 

міським головою Олександром 

Медведьовим та секретарем ради 

Наталією Авдієвською діяльність 

комунального закладу «Сновська 

гімназія» Чернігівської обласної ради, 

в складі якого інтернат із повним державним утриманням дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та/або частковим утриманням дітей, які 

потребують соціальної допомоги.  

Вкотре постало питання щодо доцільності подальшого функціонування 

та утримання цієї освітньої установи, враховуючи обмежені фінансові 

можливості обласного та місцевого бюджетів і зменшення обсягів освітньої 

субвенції та контингент вихованців. 

Було вирішено долучити до консультацій представників всіх 

зацікавлених сторін, зокрема і депутатів обласної ради від Сновщини, аби 

прийняти найбільш оптимальне для всіх учасників освітнього процесу 

рішення, беручи до уваги наявні ресурси та вимоги до якісного навчання. 
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Подальшу долю Сновської 

гімназії обговорювали під час 

розширеної виїзної наради, до якої 

долучилися заступник голови 

облдержадміністрації Жанна 

Шерстюк, Сновський міський голова 

Олександр Медведьов та депутати 

обласної ради: начальник Управління 

освіти і науки облдержадміністрації 

Юрій Музика, Ігор Вдовенко та 

Олександр Якубін. 

Як працює Любецький психоневрологічний інтернат, де мешкає 244 

жінки та працює великий штат співробітників, дізнавалися разом із головою 

Чернігівської районної військової 

адміністрації Андрієм Попиком. 

Ознайомившись із матеріально-

технічною складовою закладу, 

ефективністю використання майнового 

комплексу та умовами перебування 

підопічних, варто відзначити, що 

великої поваги заслуговує ставлення 

працівників соціально–медичного 

закладу до своєї роботи та до 

підопічних людей. Вкрай важливо підтримувати жінок, які опинилися у 

складних життєвих ситуаціях, та дбати, аби вони отримували належний догляд 

та допомогу. 

Під час робочої поїздки в Козелецьку громаду привітала представників 

найгуманнішої професії та зустрілася із колективом Козелецького центру 

первинної медико-санітарної 

допомоги, який очолює депутат 

обласної ради Інна Кондратьєва. 

Цього дня свою повагу фахівцям 

медичної установи засвідчив також 

народний депутат України Борис 

Приходько.  
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Також завітала на урочисту 

зустріч із фахівцями сфери охорони 

здоров’я Кіптівської громади, аби 

вшанувати їх життєво важливу працю. 

Спільно із сільським головою 

Володимиром Кучмою та депутатом 

обласної ради Інною Кондратьєвою 

висловила слова вдячності медичним 

працівникам за професійність, 

готовність завжди прийти на допомогу 

та вручила низку відзнак обласної 

ради. 

 

Наради та робочі зустрічі в обласній раді як дієвий інструмент для 

пошуку шляхів вирішення важливих питань 

У відповідь на виклики та проблеми, які виникали протягом минулого 

року та потребували оперативного 

вирішення, в обласній раді відбулася 

низка робочих нарад за участю 

керівництва, депутатського корпусу, 

фахівців ОВА та інших установ та 

організацій.  

Під час візиту на 

Чернігівщину заступника 

Міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури 

України Олександри Азархіної в 

обласній раді спільно з очільниками місцевих рад Придесення розглянули 

низку важливих питань регіонального розвитку та відновлення. У контексті 

розмови голови північних громад озвучили проблемні для прикордонних 

територій питання, які потребують вирішення та підтримки з боку 

центральних органів влади. 

Регіональну політику 

стосовно функціонування закладів 

професійно-технічної освіти 

обговорили під час наради за 

участю керівництва обласної ради, 

облдержадміністрації, депутатів 

обласної ради, та керівників органів 

управління освітою Чернігова та 

області. Мова йшла про 

забезпечення ефективного 

управління та розвитку установ, які 

забезпечують потреби на ринку праці у фахівцях і робітничих кадрах. 
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Особливу увагу приділили обговоренню питань щодо визначення 

розподілу повноважень, порядку управління, процедур продовження термінів 

роботи та призначення керівників, затвердження штатних розписів, 

фінансування, права власності тощо. 

Аналізу стану справ у галузі освіти та охорони здоров’я і пошуку 

спільних рішень щодо розв’язання 

існуючих проблемних питань була 

присвячена нарада за участю 

керівництва обласної ради, ОВА, 

депутатського корпусу, профільних 

структурних підрозділів 

облдержадміністрації.  

Через зменшення джерел 

фінансування, а також відсутність 

додаткових дотацій від держави 

обласному бюджету для забезпечення функціонування існуючої мережі 

закладів соціально-гуманітарної сфери 

Чернігівщини постала гостра потреба в 

оптимізації певних установ, аби 

збалансувати видатки бюджетної 

сфери.  

Присутні висловили свої думки і 

пропозиції стосовно можливих 

варіантів перегляду мережі, аби 

забезпечити право учнів на якісну 

повну загальну середню освіту, а також 

створити умови для належного рівня утримання, виховання та навчання дітей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах і не мають необхідних умов 

для здобуття знань і розвитку в 

родинах. Наголошувалось і на тому, 

щоб за можливості сприяти 

працевлаштуванню працівників тих 

закладів, які підпадатимуть під 

оптимізацію. 

Окрему увагу приділили аналізу 

діяльності комунальної установи 

«Чернігівський обласний центр 

соціальної адаптації» Чернігівської 

обласної ради. Цей заклад стикнувся 

із низкою серйозних проблем, що пов’язані зі складною фінансовою 

ситуацією, наявністю значних боргів за спожиту електроенергію, 

оформленням трудових відносин із керівником. 

Спільно з очільником закладу, керівництвом Департаменту соціального 

захисту населення обласної державної адміністрації, Чернігівської районної 
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державної адміністрації під час робочої наради шукали найбільш оптимальні 

варіанти розв’язання організаційних та фінансових проблем, вирішили 

провести додаткову роботу та консультації, здійснити виїзди на місце, щоб 

безпосередньо ознайомитись із поточною ситуацією в комунальній установі. 

Реформуванню старшої 

профільної школи на Чернігівщині 

була присвячена робоча нарада із 

заступником голови 

облдержадміністрації Жанною 

Шерстюк, начальником Управління 

освіти і науки ОДА, депутатом 

обласної ради Юрієм Музикою. 

Спільно проаналізували результати 

проведеної Управлінням освіти і 

науки облдержадміністрації роботи 

щодо формування мережі закладів освіти, що забезпечують здобуття повної 

загальної середньої освіти (ліцеїв) в області. Акцентувалась увага на 

необхідності врахування вимог щодо безпечного, інклюзивного та цифрового 

освітнього простору, демографічних показників розвитку відповідних 

адміністративно-територіальних одиниць, спроможності територіальних 

громад, профілізації старшої профільної школи і важливості охоплення на 

відповідній території усіх профілів навчання, визначених законодавством, з 

метою гарантування і забезпечення права кожного учня на вибір відповідного 

профілю навчання. 
Робоча нарада із директором комунального некомерційного підприємства 

«Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини 

катастроф» Чернігівської обласної 

ради Ігорем Даниленком 

стосувалася обговорення актуальних 

питань щодо поточної діяльності 

закладу, а також врегулювання 

орендних відносин та спільного 

пошуку найбільш прийнятних 

варіантів їх вирішення.   
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На прохання керівництва ГО «Єдина родина Чернігівщини» 

зустрілися із представниками цього об’єднання, що вже десять років 

згуртовує родини захисників Чернігівщини, які віддали свої життя за свободу 

України. Обговорили поточну діяльність громадської організації, важливим 

напрямом якої є допомога військовослужбовцям на передовій. Керівники 

регіональних підрозділів розповіли про ситуацію на місцях, ті заходи та 

ініціативи, що впроваджуються у 

громадах області, а також поділилися 

проблемними моментами, з якими 

стикаються родичі загиблих 

військовослужбовців. 

Окрему увагу приділили 

обговоренню змін до Програми 

соціальної підтримки Захисників і 

Захисниць України та членів їхніх 

сімей, яка діятиме у 2025-2026 роках. 

 

Меморандумами із партнерами скріпили наміри про співпрацю 

Протягом 2024 року було підписано Меморандум про співпрацю між 

Міністерством у справах ветеранів України, Чернігівською обласною 

військовою адміністрацією та Чернігівською обласною радою. Цей 

тристоронній документ покликаний 

сприяти взаємодії та координації 

діяльності підписантів для 

реалізації прав і соціальних 

гарантій для ветеранів війни, осіб, 

які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, постраждалих 

учасників Революції Гідності, 

членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів 

війни та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України, задоволення їх суспільних 

інтересів шляхом впровадження проєкту “Я – ветеран” за принципом єдиного 

вікна на базі центрів надання адміністративних послуг в межах Чернігівської 

області. 

На запрошення колеги-голови Хмельницької обласної ради Віолети 

Лабазюк разом із іншими членами УАРОР відвідала Хмельниччину. 
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У межах візиту відбулася 

церемонія підписання керівниками 9 

обласних рад України (Вінницької, 

Волинської, Закарпатської, 

Рівненської, Тернопільської, 

Хмельницької, Черкаської, 

Чернівецької та Чернігівської) 

меморандумів про співпрацю, які 

засвідчили взаємну зацікавленість 

сторін у подальшому поглибленні, 

зміцненні та поширенні економічного, 

науково-технічного і культурного співробітництва. 

 

Діалог із закордонними партнерами, представниками міжнародних 

благодійних фондів і організацій 

Особисто та разом із своїми заступниками представляла обласну раду під 

час переговорів і зустрічей у межах офіційних візитів на Чернігівщину 

іноземних делегацій, представників міжнародних благодійних фондів та 

організацій. 

Започаткована у минулі роки співпраця обласної ради із партнерами з 

Латвійської Республіки, Республіки 

Польща, Франції, Італії, а також діалог 

із Люксембурзько-українською 

торговою палатою продовжились і 

протягом звітного періоду. 

В обласній раді відбулися зустрічі 

із парламентарями Естонської 

Республіки, Федеративної Республіки 

Німеччина, під час яких мова йшла про 

ситуацію в прикордонній Чернігівській 

області, діяльність органів місцевого самоврядування в умовах війни, а також 

функціонування системи правосуддя, розслідування і документування фактів 

порушення законів та звичаїв війни і переслідування військових злочинців.  

Неодноразово зустрічали на Чернігівщині делегації дружньої Латвійської 

Республіки. В обласній раді 

проводились зустрічі з головою 

Огрської крайової думи Егілсом 

Хелманісом, Надзвичайним і 

Повноважним Послом Латвійської 

Республіки в Україні Ілгварсом 

Клявою. Під час візитів 

прибалтійських партнерів 

обговорювалися напрями подальшої 

співпраці між Чернігівщиною та 
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Латвією в контексті підтримки військовослужбовців і нашого прикордонного 

регіону.  

Цьогоріч вперше звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 

було присвоєно громадянам 

іноземних держав, які з 2022 року 

підтримують Придесення, 

направляють потужну гуманітарну 

допомогу для місцевих жителів, 

військовослужбовців, сприяють 

відбудові та відновленню регіону.  

За вагомий особистий внесок у 

зміцнення обороноздатності України, 

значну гуманітарну допомогу 

закладам освіти, охорони здоров’я та соціальної сфери Чернігівської області 

звання «Почесний громадянин Чернігівської області» удостоєний голова 

Огрської крайової думи Егілс Хелманіс.  

Ще одним володарем цієї високої регіональної відзнаки став віце-

президент гуманітарної Асоціації 

«ARASFEC» із Франції Анрі Давід 

за вагомий особистий внесок у 

розвиток Чернігівської області, 

відновлення зруйнованої 

інфраструктури громад регіону, 

надання значної гуманітарної 

допомоги, активну благодійну та 

громадську діяльність.   

Під час двадцятої 

(позачергової) сесії обласної ради 

задля посилення комунікації та консолідації позицій міжнародної спільноти 

разом із колегами підтримали звернення до іноземних партнерів щодо 

підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України 

Володимиром Зеленським. Документ було направлено представникам тих 

держав і регіонів, з якими у Чернігівщини підписані документи про співпрацю, 

зокрема: Жупану Приморсько-Горанської жупанії Республіки Хорватія Златку 

Комадіну; Голові Тренчинського самоврядного краю Словацької Республіки 

Ярославу Башку; Президентці Регіону Іль-де-Франс (Паризький регіон) 

Французької Республіки Валері Пекресс; Прем'єр-міністерці Федеральної 

землі Мекленбург-Передня Померанія Федеративної Республіки 

Німеччинапані Мануелі Швезіґ; Губернатору штату Міннесота Сполучених 

Штатів Америки пану Тіму Уолзу; Голові ради графства Кент Великобританії 

пану Роджеру Гофу; Надзвичайному і Повноважному Послу Латвійської 

Республіки в Україні пану Ілгварсу Кляві.  
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Взаємодія з волонтерською спільнотою та громадськістю 

У звітний період і надалі розвивалася налагоджена у попередні роки 

співпраця з волонтерами Чернігівщини та України.  

Протягом 2024 року відбулася низка зустрічей із представниками 

волонтерської спільноти, у межах яких 

обговорювали нагальні питання 

підтримки військовослужбовців та 

жителів громад, які потребують 

допомоги.  

В обласній раді проходили зустрічі 

з представниками благодійного фонду 

"Мир Майбутньому", Українського 

продовольчого фонду, водіями 

чернігівської транспортної компанії, які 

під час активних бойових дій та облоги Чернігова забезпечували доставку 

важливих вантажів, керівництвом та активістами громадської організації 

«Сяйво Сіверщини» та благодійних організацій «Благодійний фонд «Єдиний 

волонтерський центр. Чернігів» та «Благодійний фонд «Паляниця-Україна», 

що активно допомагають військовим і цивільним області. Розвивалася  

співпраця із благодійною організацією "Всеукраїнський благодійний фонд 

«ІСКРА ДОБРА», благодійним фондом «Добродія» та іншими 

благодійниками для підтримки наших захисників.  

Продовжили традицію проведення особистих зустрічей керівництва 

обласної ради із представниками волонтерської спільноти для вшанування їх 

заслуг перед громадою Придесення і українськими захисниками та 

нагородження відзнаками представницького органу Чернігівщини.   

Мала приємну нагоду особисто поспілкуватися із знаним волонтером 

Григорієм Янченком, більш 

відомим серед українців як " 

Дядя Гриша " із Херсона, який 

перебував на Чернігівщині.  

Свою волонтерську 

діяльність на підтримку наших 

військових Григорій Янченко 

розпочав ще у 2014 році, 

неодноразово їздив до бійців на 

передову і передавав їм 

допомогу. Волонтерити та 

збирати гроші на потреби ЗСУ 

цей мужній чоловік не припиняв навіть під час окупації Херсона, ризикуючи 

своєю безпекою і життям. 

На рахунку «легенди Херсона» чимало добрих справ для наших 

військових і не один мільйон гривень, зібраний для закупівлі життєво 

необхідних для українських захисників речей.  
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Цьогоріч підтримали 

ініціативу військовослужбовців 

та громадської організації «Сяйво 

Сіверщини» та започаткували 

відзнаку «Волонтер 

Чернігівщини». Внесла 

відповідне рішення про 

заснування Почесної відзнаки 

Чернігівської обласної ради 

«Волонтер Чернігівщини» на 

розгляд двадцять першої сесії 

обласної ради, яке було підтримано депутатським корпусом.  

Ця регіональна нагорода має на меті сприяти розвитку волонтерського 

руху на Чернігівщині, показати суспільству його важливість та 

різноманітність, активно підтримало і керівництво Чернігівської обласної 

ради.  

Перших 10 номінантів на це почесне звання вшанували в обласній раді 

напередодні Міжнародного дня волонтера. 

Із 2022 року вхожу до складу Регіональної ради Чернігівської області з 

призначення відзнаки за 

професіоналізм та милосердя 

«Орден Святого Пантелеймона». Ця 

відзнака є громадською, має 

професійно-фахову спрямованість і 

присуджується за гуманістичну й 

благородну діяльність у медичній 

галузі. 

Цьогоріч переможців 

регіонального відбору на здобуття 

Ордену Святого Пантелеймона вшанували в Катерининській церкві, де 

пройшов культурно-духовний захід «Під покровом Святого Пантелеймона».  
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У 2024 році володарями цієї високої 

громадської відзнаки стали: 

Лариса Бояр – завідувач терапевтичного 

відділення комунального некомерційного 

підприємства «Чернігівська центральна 

районна лікарня» Чернігівської районної ради 

у номінації «За самовіддане служіння 

українському народу, мужність і стійкість у 

боротьбі за здоров'я українців, за свободу та 

незалежність України у війні з російським 

агресором» (для цивільних медиків); 

Тарас Войтків – начальник медичного 

пункту Механізованого батальйону 1-ої 

окремої танкової Сіверської бригади, лікар-

хірург хірургічного відділення комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради у 

номінації «За самовіддане служіння українському народу, мужність і стійкість 

у боротьбі за здоров'я українців, за свободу та незалежність України у війні з 

російським агресором» (для військових 

медиків). 

Як голова наглядової ради 

Національного університету 

«Чернігівський колегіум» ім. Т.Г. 

Шевченка підтримала ідею створення та 

долучилася до участі у відкритті Центру 

ветеранського розвитку на базі згаданого 

ВНЗ. Це 22-ий подібний центр в Україні, 

створений за сприяння Міністерства у 

справах ветеранів. 

Завдяки потужним освітнім та матеріально-технічним спроможностям 

університету у Центрі можна відновити професійні навички, здобути нові 

знання та компетенції, що відповідають вимогам сучасного ринку праці. 

Крім освітніх програм, у Центрі ветеранського розвитку також проходить 

вишкіл майбутні фахівці із супроводу ветеранів війни і демобілізованих осіб. 
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Протягом звітного періоду продовжувалась співпраця з ГО «Спілка 

жінок Чернігівщини» та 

налагоджувалися контакти 

із ГО «Спілка жінок 

України», які вже багато років 

є провідними майданчиками 

для координації зусиль 

ініціативних жінок заради 

розбудови демократичного 

суспільства на регіональному 

та державному рівні.  

У межах співпраці з ГО «Спілка жінок Чернігівщини» другий рік поспіль 

підтримала втілення в життя проєкту «Українська премія року», який 

покликаний відзначити тих, хто щоденно бореться за незалежність України, 

роблячи свій внесок у її Перемогу та розбудову. Серед номінантів на премію – 

жителі та підприємства Чернігівщини, які своєю щоденною працею роблять 

внесок у розвиток підприємництва, культури, медицини. Під час заходу 

проходив благодійний збір коштів для потреб військового госпіталю.  

 

Кошти депутатського фонду, донати – вагомий чинник 

забезпечення нагальних потреб жителів громад і захисників  

Завдяки реалізації Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки левову частку 

допомоги спрямувала на підтримку 

медичних закладів і установ охорони 

здоров’я, а також організацій 

соціальної сфери Чернігівщини.  

Протягом 2024 року завдяки 

депутатському фонду спрямувала 50 

тис. грн на покращення 

матеріально-технічної бази КНП 

«Козелецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги». Добре 

знаю колектив і керівницю цього закладу, депутата обласної ради Інну 

Кондратьєву та постійно підтримую діяльність центру і сприяю у забезпеченні 

нагальних потреб установи.  
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Завдяки депутатським коштам до Дня медичного працівника було 

придбано і передано працівникам 2 

скутери для покращення доступності 

надання медичної допомоги людям у 

селах. 

Неодноразово відвідувала КЗ 

«Чернігівський базовий фаховий 

медичний коледж» Чернігівської 

обласної ради та спілкувалася із його 

керівництвом і колективом, які активно 

працюють над впровадженням в 

навчальний процес передових 

технологій з метою здобуття 

студентами практичного досвіду у 

лікарській діяльності. Знаючи про 

наміри адміністрації створити на базі 

коледжу симуляційно–тренінговий 

навчальний центр для професійної 

підготовки медичних фахівців, 

спрямувала 70 тис. грн із 

депутатського фонду на покращення 

рівня оснащення закладу. І вже на початку грудня 2024 року в Чернігівському 

базовому фаховому медичному коледжі відбулося відкриття та презентація 

першої черги цього проєкту.  

Разом із тим, була надана фінансова підтримка у розмірі 10 тис. грн для 

забезпечення діяльності Чернігівського обласного відділення Українського 

національного фонду допомоги інвалідам Чорнобиля.  

Фінансово та організаційно підтримала 

проведення благодійного танцювального марафону 

«Маленька українська пташка», спрямованого на 

збір коштів для лікування 13 річної дівчинки Ксенії 

Вербицької, яка постраждала під час ракетного 

удару по Чернігівському обласному академічному 

музично-драматичному театру ім. Т.Г. Шевченка. 

Окрім того, до Дня Святого Миколая 

передала для вихованців Прилуцького обласного 

будинку дитини «Надія» святкові подарунки, які 

вручив дітям депутат обласної ради Дмитро 

Пахомов.  

Постійно спілкуючись із багатьма 

волонтерами Чернігівщини, регулярно фінансово 

підтримувала збори на придбання автомобілів, 

ремонту техніки, придбання обладнання, 
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матеріалів для маскувальних сіток та низку інших благодійних ініціатив, 

спрямованих на закриття нагальних потреб українських воїнів.  

 

Підтримка військовослужбовців – незмінний пріоритет в 

діяльності 

Від початку повномасштабного вторгнення максимальна увага і 

постійний діалог із військовослужбовцями, які стоять на захисті нашої 

незалежності та державності, посилення 

обороноздатності регіону, підтримка та 

покращення оснащення особового складу 

підрозділів залишаються для мене 

пріоритетом в повсякденному житті та 

професійній діяльності.  

Для посилення співпраці з 

ветеранами та ефективної комунікації з 

бойовими підрозділами ЗСУ у 2024 році 

призначила своїм радником кадрового 

військовослужбовця із значним бойовим 

досвідом у лавах 1-ї окремої танкової 

Сіверської бригади Дмитра Калініна.   

Протягом 2024 року неодноразово 

особисто вирушала із гуманітарною 

місією до місць розташування 

військових підрозділів на сході нашої 

країни.  

У другу річницю звільнення 

Чернігівщини від ворожих військ 

спільно з заступником голови обласної 

ради Дмитром Блаушем вкотре 

вирушили на передову, аби особисто 

зустрітися із воїнами славетної 1-ї 

окремої танкової Сіверської бригади, 

засвідчити свою глибоку повагу та 

подякувати їм за мужність і стійкість. 
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Поспілкувалися із легендарним командиром підрозділу, почесним 

громадянином Чернігівської області 

Леонідом Ходою та 

військовослужбовцями і передали 

захисникам квадрокоптери DJI Mavic 3, 

портативну електростанцію, генератор. 

Наразі Чернігівщина вважається 

однією із найбільш замінованих 

областей. Тому питання розмінування 

сільгоспугідь і повернення безпеки на 

території громад для нашого аграрного 

регіону набуває першочергового 

значення. 

Кілька разів зустрічалася та спілкувалася із саперами батальйону 

розмінування Державної 

спеціальної служби 

транспорту, які забезпечували 

обстеження, виявлення та 

знешкодження 

вибухонебезпечних предметів в 

регіоні. На знак вдячності за 

мужність і самовідданість при 

виконанні завдань із 

розмінування області вручила 

бійцям батальйону розмінування 

почесні грамоти та подяки обласної ради. 

У грудні 2024 року разом із своїм радником Дмитром Калініним та 

чернігівськими волонтерами завітала до бійців першого самохідного 

артилерійського дивізіону 1-ї окремої танкової Сіверської бригади. 

Поспілкувалася із захисниками, які боронять від ворога нашу країну на 

передових позиціях, та разом із 

представниками командування 

обговорила нагальні потреби 

підрозділу. 

На знак вдячності мужнім 

хлопцям передали низку необхідних 

для несення служби та перебування на 

позиціях речей і смаколики, які 

зібрали працівники виконавчого 

апарату обласної ради. 
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Враховуючи складну ситуацію на передовій та гостру потребу наших 

захисників щодо забезпечення 

необхідним обладнанням спільно із 

командуванням 1-ї окремої танкової 

Сіверської бригади провели нараду із 

головами громад Чернігівщини. За 

підсумками обговорення очільники 22 

місцевих рад Придесення відгукнулися 

на заклик воїнів про допомогу і 

спрямували фінансову допомогу для 

нагальних потреб підрозділу.  

Завдяки сприянню органів 

місцевого самоврядування 

Придесення сталевим воїнам вдалося 

передати 217 квадрокоптерів, 48 

засобів РЕБ, 6 авто та інші необхідні 

речі, а також відремонтувати 67 

транспортних засобів. 

На знак вдячності за 

самовідданість, активну 

громадянську позицію і допомогу військовослужбовцям командування 1-ї 

окремої танкової Сіверської бригади передали подяки обласній раді та 

громадам Чернігівщини. 

На запрошення Гончарівської 

громади взяла участь в дуже хвилюючій 

і щемливій події – відкритті Алеї Слави 

на честь загиблих земляків. 

Меморіальний комплекс увічнює 

пам’ять про військовослужбовців 1–ї 

окремої танкової Сіверської бригади, які 

віддали свої життя у боротьбі за мир та 

свободу України. 

Алея Слави є символом глибокої 

шани і вдячності громади своїм мужнім захисникам, які першими стали на 

захист України ще в 2014 році, і тим військовослужбовцям, що загинули за 

свою Батьківщину під час повномасштабного вторгнення. 

Сприяючи Збройним Силам України, обласною радою за моїм 

поданням ухвалювалися рішення щодо надання дочірніми підприємствами 

КП «Чернігівоблагроліс» лісоматеріалів для потреб військових підрозділів, що 

зверталися до обласної ради за підтримкою, а також стосовно передачі зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області на баланс військової частини транспортного засобу.  
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Спільно з колегами з виконавчого апарату обласної ради неодноразово 

збирали кошти на потреби військовослужбовців, військового шпиталю і 

передавали смаколики захисникам.  

 

Дружні візити як інструмент налагодження зв’язків із 

закордонними та українськими партнерами 

Продовжуючи плідну співпрацю 

з Республікою Польща, разом із своїм 

заступником Дмитром Блаушем та 

колегами з інших обласних рад України 

взяла участь в роботі IX Європейського 

конгресу органів місцевого 

самоврядування. Щороку цей захід є 

платформою для обміну ідеями та 

місцем для зустрічей лідерів місцевих 

органів влади та регіональних еліт з 

представниками державного управління, громадських організацій та бізнесу. 

На запрошення організаторів – 

Інституту східних досліджень – була 

спікером під час дискусійної панелі 

під назвою: «Відродження 

українських міст: відбудова, 

інституції, механізми». У межах 

дискусії, до якої  приєдналися також 

експерти з України, Польщі та 

Словенії, розповіла про героїчний опір 

Чернігівщини та поточну соціально-

економічну та безпекову ситуацію в нашому прикордонному регіоні.  

У липні взяла участь в роботі 

суспільно-наукової платформи 

«Хрещення. Становлення. Перемога» 

до Дня Української Державності, що 

проходила в Хмельницькому. 

У межах заходу обговорювали 

співпрацю обласних рад, ситуацію в 

регіонах, міжрегіональну допомогу 

областям, які постраждали внаслідок 

повномасштабної війни, та обмінювалися досвідом щодо реалізації грантових 

проєктів.  
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Ознайомила учасників дискусії із 

поточним станом справ і обсягами та 

масштабами руйнувань, яких зазнала 

прикордонна Чернігівщина під час 

повномасштабної війни та активних 

бойових дій на території області. Також 

розповіла про перебіг відбудови регіону 

та поступового економічного 

відновлення, що стало можливим 

завдяки державній та міжнародній підтримці. Окремо зупинилась на питанні 

співпраці регіону iз закордонними організаціями-донорами, європейськими 

партнерами та благодійними 

організаціями, які допомагають 

відновлювати Придесення. 

Під час візиту разом із колегами з 

обласних рад України ознайомились із 

роботою низки комунальних закладів і 

побували у КНП «Хмельницький 

обласний краєзнавчий музей» та КНП 

«Хмельницький обласний 

протипухлинний центр». 

У серпні на запрошення голови 

Огрської крайової думи, почесного 

громадянина Чернігівської області 

Егілса Хелманіса разом із 

заступником Дмитром Блаушем та 

іншими представниками 

Чернігівщини перебували з візитом в 

Латвійській Республіці. У межах 

робочої поїздки взяли участь в низці 

зустрічей зі службами та спеціалістами 

Огрського регіону, під час яких 

налагоджувались нові контакти та обговорювалися напрями подальшої 

співпраці Чернігівської області з латвійськими партнерами і перспективи 

спрямування нової гуманітарної допомоги і підтримки для українських 

військових. 
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Під час перебування в 

Латвійській Республіці разом із 

представниками Попаснянської 

громади, що на Луганщині, 

українськими військовослужбовцями 

та дітьми наших захисників взяли 

участь в урочистостях, присвячених 

відзначенню Дня міста Огре і 

Огрського району та 33-ї річниці 

Незалежності України. 

Перебуваючи в Огре, ознайомилися також із результатами реалізації 

найважливіших інфраструктурних проєктів Огрського району, взяли участь у 

церемонії відкриття закладу дошкільної освіти в м.Лієлварде, 

багатофункціонального центру обслуговування населення в м. Ікшкіле та 

презентації електробуса, який буде використовуватися для сприяння 

мобільності школярів. 

 

Відкритість для громадськості та діалог зі ЗМІ – важливий елемент 

ефективного інформування про діяльність обласної ради 

Як і в попередні роки протягом звітного періоду сприяла тому, аби 

обласна рада та її органи здійснювали свою роботу відкрито і гласно, 

систематично інформуючи жителів регіону про свою діяльність, прийняті 

рішення та хід їх виконання. 

Інформація про результати роботи обласної ради, її керівництва та 

депутатського корпусу, а також ключові події висвітлювалися на офіційному 

сайті обласної ради, сторінці представницького органу в мережі Fаcebook. 

Виконуючи зміни до чинного законодавства, починаючи з вересня 2024 року 

здійснюється відеофіксація пленарних засідань, роботи постійних комісій і 

президії, після чого відеозаписи у встановлений термін оприлюднюються на 

YouTube-сторінці Чернігівської обласної ради. 

Впродовж 2024 року комунікувала 

із представниками ЗМІ Чернігівщини, 

серед яких: «Суспільне Чернігів», «Новий 

Чернігів», газета «Вість», обласні 

тижневики «Вісник Ч» та 

«Чернігівщина», онлайн видання 

«Деснянська правда», «Час 

Чернігівський», «Челайн».  

Традиційно спілкувалася з 

медійниками після пленарних засідань сесій, надавала коментарі журналістам 

місцевого телебачення, онлайн та друкованих ресурсів щодо діяльності 

обласної ради, прийнятих депутатами рішень та інших аспектів роботи 

представницького органу Чернігівщини.  



38 

 

Підтримала пропозицію суспільного мовника щодо інтерв’ю до 

четвертої річниці каденції депутатського корпусу обласної ради 8 скликання. 

Разом із журналісткою «Суспільне 

Чернігів» Іриною Мельник говорили про 

те, як змінилися функції, повноваження, 

завдання та пріоритети діяльності 

представницького органу Чернігівщини в 

умовах повномасштабної війни, ключові 

рішення, що приймаються на сесіях, 

співпрацю з депутатами, обласний бюджет, 

підтримку військових, роботу комунальних 

підприємств та інші теми. 

 

Головними акцентами моєї діяльності як депутата та голови обласної 

ради на найближче майбутнє є: 

• подальша підтримка військовослужбовців, які борються з ворогом на 

передовій, а також максимальне сприяння військовим підрозділам, що 

дислокуються на Чернігівщині та стоять на варті безпеки і стабільності нашої 

прикордонної області;  

• консолідація депутатського корпусу обласної ради для ефективної 

роботи в інтересах громад та добробуту їх жителів; 

• прийняття рішень, спрямованих на подолання негативних наслідків 

повномасштабної війни на соціально-економічне відродження прикордонної 

Чернігівщини; 

• сприяння реалізації загальноукраїнських та міжнародних проєктів та 

ініціатив, спрямованих на відновлення Придесення; 

• розширення міжнародної співпраці для відбудови та розвитку 

Чернігівщини; 

• сприяння доступу громадян до якісної освіти, належного рівня медичної 

допомоги і соціальних послуг. 

 


